

市十三届人大常委会举行第二十五次会议

任命刘湖镜张世敏为副市长

□见习记者 崔晓成

本报讯 昨日下午，市十三届人大常委会举行第二十五次会议。市人大常委会主任常振义主持会议。

会议首先通过了建议议程。根据会议议程和日程安排，会议分别听取并审议了市人大常委会、市人民政府的人事任免提请报告。

会议经表决，决定任命刘湖镜、张世敏为市人民政府副市长，马奎元为市文化广电新闻出版局局长，张伊民为市人民政府金融工作办公室主任；任命闫晓山为市人大常委会财政经济工作委员会主任，徐建莉为市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会主任，闫伟峡为市人大常委会信访办公室主任。

会议经表决，免去闫晓山的市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会主任职务，韩国防的市人大常委会财政经济工作委员会主任职务，乔文献的市人大常委会信访办公室主任职务，闫伟峡的市人大常委会副秘书长职务；决定免去徐建莉的市文化广电新闻出版局局长职务，刘孟林的市人民政府金融工作办公室主任职务。

任职前，刘湖镜、张世敏、马奎元、张伊民分别作了供职发言。任命通过后，刘湖镜、张世敏分别作了工作承诺。

市人大常委会副主任王全乐、李柳生、杨玉龙、石海钦、吴喜照、王树仁、白志刚、黄元元出席会议。市委常委、常务副市长吴中阳参加会议。

“裸奔”大货车 要上“黑名单”



□记者 谢磊 通讯员 康留国

本报讯 13日晚，市创建办会同洛龙区城建监察大队夜巡中队对龙门大道和开元大道等路段进行暗访时发现，一些满载建筑垃圾

和土石方的大货车不加顶盖或篷布就上路，沿途抛洒现象较严重。

当日晚9时许，暗访人员在位于开元大道南侧的正大国际城市广场和关林镇练庄村某建筑工地附近看到，不断有装满建筑垃圾和土石方的货车驶出工地，车上所载大块泥土不断掉落在地面。洛龙区城建监察大队夜巡中队当即对上述几个建设工地的7辆违规大货车予以查扣，并责令施工方对被污染路面进行清扫。

现将近期被依法查扣的大货车车牌号公布

如下：豫C87709、豫C92219、豫C82670、豫C80983、豫C89008、豫C81302、豫C99029、豫C99208、豫C81881、豫C91336、豫CB5556、豫C97360、豫C90908。相关部门将依照《河南省(城市市容和环境卫生管理条例)实施办法》及《洛阳市市容和环境卫生管理条例》等，对上述车辆进行处罚。

市住建委有关负责人表示，凡存在沿路抛洒行为的建筑运输车辆，一经查实，将被列入“黑名单”，建设单位和施工单位要拒绝使用这些车辆。

不作为是更可怕的“污染”



□理想

因含有不明红色污染物的废水排入，13日，涧河华山路涧河桥以下河段在短短几个小时内变成“红河”。(详见本报昨日A07版)鲜红似血的河水令人惊愕。更让人惊异的，是环保部门某些工作人员的态度——在记者明确告

知排污口位置的情况下，他们仍“分兵几路”去“寻寻觅觅”。结果，提交检测的4份水样几乎不含红色！细看4份水样的提取地点，多数位于排污口的上游——辕欲南而辙向北，奇哉怪也！

眼未见，或是心欲“盲”？不得而知。但接到举报后1个多小时还未赶到现场，已被告知污染源却坚持自行寻找，这种“作为”着实让人揪心；接到记者举报迟迟不到，平时怕难将附近居民的投诉放在心上吧？

万幸的是，这次污染涧河的红色物质经有关部门检测后确认为无毒。但这难打消记者的担心；如果这次排入涧河的是毒害物质，环保部门某些人的“作为”将会造成怎样严重的后果？

更可怕的是，大量红色污染物排入涧河后，竟随河水“畅通无阻”地汇入洛河！有关部门

面对突发事件的应急响应机制在哪里？

对此，百姓应该希望听到有关部门的明确回答，更希望看到实实在在的行动。

昨天，市环保部门高度重视，已派员跟踪追击此事。问题是，报纸关注了，大众“舆论”了，相关部门才“高度重视”、下决心“一查到底”了。“关注—重视—解决”的老套路又出现了！

盼的是，责任部门遇到问题不要再是老样子，要不等不靠、不躲不拖，积极主动拿出办法，干净利索为民办事。

本栏目联系方式：登录洛阳网(www.lyd.com.cn)点击“文字投稿”；电子信箱hyypia1982@sina.com；信寄新区报业大厦《洛阳晚报·马寺钟声》栏目。

菱智岁末巨惠 试驾送黄金

经典大型MPV菱智，畅销商务车市场已逾十年；在今年较为低迷的车市上，风行菱智取得不俗的销售成绩，稳居商务MPV市场前三甲。为回馈广大客户对菱智产品的厚爱，风行汽车为菱智三系车主特别推出，菱智M5超值版、菱智柴油版和菱智1.6L，推出了“百‘智’者享豪礼 试驾送黄金”的岁末巨惠活动。

风行在此次活动中，为广大客户准备了丰厚的黄金惊喜：客户只要在菱智官网填写个人资料，预约试驾菱智任一车型，即有机会获得现金金条和纯金饰品，更有菱智超值版、柴油版交订金2000元抵10000元购车款优惠！客户亲临4S店订车，更有丰厚黄金礼包轻松到手。活动详情，请登录菱智官方网站 http://lingzhi.fxauto.com.cn/campaign/2011MPV_V6eachin 进行查询。

据了解，菱智产品能常年稳居MPV市场销量冠军，与其卓越的产品性能和智慧的市场策略不无关系。

首先，黄金保值、黄金性价比，是菱智在MPV市场上常年立于不败之地的两大利器。

菱智产品的“黄金油耗表现”，是其核心性能优势；在这一点上，以菱智柴油版表现最为突出。该车搭载雷默斯动力涡轮增压1.9T发动机，采用了德国博世共轨电喷共轨燃油喷射技术，以及双涡轮增压中冷进气门技术，该车相比同级别车型1.5L/100km的实际油耗仅4.4L/100km，甚至比同排量汽油机还省油30-40%。

“黄金性价比”也是菱智产品在市场竞争中重要资本。以大型MPV中的性价比标杆车型菱智M5超值版为例，这款车售价仅为9.99万元。这一价格创下了大型商务MPV迄今为止的最低售价纪录，但其诸多性能表现

丝毫不逊于其它同级别MPV产品。

菱智M5超值版搭载的三菱2.0升4G64发动机，曾被搭载了三菱明星SUV车型帕杰罗2.0上，在3300rpm时达到最大功率88kw，在4500rpm时达到最大扭矩168Nm，动力输出超越同级。在此基础上，风行汽车又启用了“ALL-POWER”燃油精控技术”的系统节能平台，同级别发动机和系统节油平台等优势，菱智M5超值版的百公里油耗仅4.8升，比同级别车型省油3升以上，不仅油耗表现超越同级，菱智M5超值版在皮实耐用上，也表现突出，被用户誉为“MPV中的纯爷们”。其原型车为三菱Space Gear L400，国内曾作为三菱太空舱，并在国内历经多年市场考验，成熟可靠，为日本及地区MPV首选。菱智曾创造了40万公里无大修的伟大纪录，其稳定性耐用性都属行业顶尖。

其次，金子价格和原材料细分市场，是风行菱智在需求多变的市场上，制定的独特竞争策略。

例如，为抢占新兴的6-8万商务车市场，风行近期推出MPV市场最显车型——菱智1.6L，率先开拓了国内的小型商务车细分市场，菱智1.6L在上半年、二季度、三季度河南等区域市场上，都获得了热烈的市场反响；其突出优势是黄金排量与黄金性价比；另外，纯正的商务车血统，是菱智1.6L在同级市场无与匹敌的竞争优势。

独立分析师顾冠成认为，国内MPV用户以企业为主，而务实的企业用户，尤其看重菱智产品的节能环保经济性和超值性价比。另外，不断开拓细分市场，打造覆盖各个细分市场的丰富产品线，也是菱智在MPV市场不断壮大的重要原因。

销售热线：0379-63508222

风行汽车

点试成金

预约试驾菱智全车系 得黄金

购车款 2000元抵10000元

同步进行

11月18日河南龙腾风行岁末巨献惊爆价 年货豪礼送不停!

菱智全车系黄金组合，非凡礼遇岁末齐发！

预约试驾黄金活动火热来袭！黄金排量菱智1.6L、黄金油耗柴油版，黄金性价比超值版(2.0L/2.5L)，三年联动，厚礼为你！

即日起—12月31日前，网上填写个人资料预约试驾菱智，即有机会抽取金条，更有菱智柴油版、柴油版交订金2000元

即抵10000元购车款，亲临4S店订车，更有丰厚黄金礼包轻松到手！即刻行动，享受菱智给你的惊喜与“金彩”！

详情点击菱智官网：<http://lingzhi.fxauto.com.cn/>

洛阳风行4S店 河南龙腾汽车贸易有限公司
地址：九都东路名车苑启明南路165号龙腾汽车广场 电话：0379-63508222